

啄木鸟开超市

田书睿

在一个寒冷的冬天，啄木鸟开了一家森林超市。

“叮咚，欢迎光临。”猴子走进啄木鸟的森林超市，然后转头就走，啄木鸟问：“你为什么走啊？”猴子说：“外面没吃的了，我想买香蕉，可你的超市里没有。”然后猴子闷闷不乐地走了。

“叮咚。”凤凰进来之后，跟猴子一样扭头就走，啄木鸟问：“你为什么走啊？”凤凰说：“我的孩子要吃橘子，你的超市里只有虫子和苹果。”凤凰说完就走了。

“叮咚。”一只公鸡昂首挺胸地走了进来，买了几十瓶虫子，说：“这个超市里就几种商品，种类太少。”啄木鸟这才明白猴子和凤凰走的原因，并且马上丰富了森林超市的商品种类。

(聊城市第一实验学校小学部)

美丽的家乡

小记者 张家旗

我的家乡在东阿县，它宛如一颗镶嵌在鲁西大地上的璀璨明珠，它是历史长河中沉淀下来的古老诗篇，它是承载着无数情感与梦想的温暖摇篮。这片神奇的土地就像一个磁场吸引着我，让我为之眷恋。

东阿的美，美在它的自然景观。黄河在东阿境内蜿蜒而过，奔腾不息的河水就像母亲的乳汁，滋养着这片热土。河水在阳光的照射下闪烁着金色的光芒，岸边垂柳依依，柳枝像婀娜的少女翩翩起舞。东阿黄河湿地公园芦苇丛生，微风吹过，芦苇丛泛起层层波浪，发出沙沙的响声，仿佛在诉说着古老的故事。这里是鸟儿的天堂，白鹭、野鸭在其间嬉戏觅食，为这片土地增添了灵动的色彩。

东阿有着深厚的文化底蕴。这里是阿胶的发源地，古老的阿胶制作工艺传承千年。那一块块晶莹剔透的阿胶，凝聚着先辈们的智慧和心血，也承载着东阿人对健康的追求。走进阿胶博物馆，仿佛穿越了时空，古代工匠们精心熬制阿胶的场景历历在目，阿胶香在空气中弥漫。

东阿人热情、淳朴，邻里之间互帮互助，那温暖的笑容、关切的眼神，让每一个生活在东阿的人都感受到浓浓的暖意。

我爱我的家乡，她如同繁星照亮夜空，如同春雨滋润心田，如同暖阳温暖身躯。她已经深深烙印在我的灵魂深处，我将永远为她歌唱，为她自豪！

(东阿县第二实验小学 指导老师 徐少华)

难忘的一天

小记者 于峻熙

“十一”假期第二天，爸爸妈妈带我去了泉城欧乐堡梦幻世界玩儿。

上午九点多，我们到了泉城欧乐堡梦幻世界。妈妈买好票，我们就进去玩了起来。我们先去了人气最高、速度最快的蓝火过山车。轮到这时，我自不量力地坐在了第一排。伴随着一声鸣笛，我们进入了发射舱，随后，我听到了加速提示音：“蓝火过山车是亚洲第一过山车，百公里加速只需2.5秒。”我听后，心里“咯噔”一下，接着发射倒计时响了起来，我深吸了一口气，还没反应过来，就被快速推了出去。过山车的速度越来越快，我害怕得哭了起来。过山车转完一圈，我以为结束了，心情稍微平复了些，但过山车随即又转了一圈。我边哭边喊，下来的时候，我的腿都软了，现在回想起来还有些后怕。

接下来，我和爸爸妈妈又玩了很多项目，有刺激的大摆锤，有百玩不厌的碰碰车。我们还看了环球电影和无人机表演。

我们一直玩到晚上，虽然有点儿累，但是非常开心，这真是难忘的一天。

(聊城颐中外国语学校 指导老师 柳琳)

校园的四季

小记者 张均怡

校园宛如一幅绚丽多彩的画卷，在岁月的流转中，随着四季更迭，呈现出无穷的魅力。

春天，万物复苏，幼鸟啼叫。我们伴随着琅琅读书声，迈着欢快的脚步走在校园里，欣赏着校园里花团锦簇、绿意盎然，感受着春天的气息。

夏天，绿树成荫，骄阳似火。体育课上，同学们的脸蛋红得像小苹果，阵阵微风拂过，顿感无比清爽。在操场上肆意玩耍的我们，忘记了夏季的炎热，心中只留下快乐。

秋天，硕果累累，落叶飘零。一片片金黄的树叶悠悠地飘落，同学们争抢着踩落叶，那声音如同悠扬的乐曲。校园的果树上结满了果实，将树枝压得弯弯的，摘几颗品尝，果子的香甜在舌尖散开，幸福的滋味随之弥漫开来。

冬天，白雪皑皑，霜华凝枝。冬天的校园里少不了同学们嬉戏的场景，有的同学随手打起了雪仗，有的同学三五成群堆着雪人。同学们漫步于雪白的校园里，欢声笑语此起彼伏。

我爱校园的四季！

(东阿县第二实验小学 指导老师 张秋双)

美丽的秋天

小记者 代欣琍

在我眼中，秋天是个五彩缤纷的世界。

田野里，农民伯伯收获红红的高粱、金黄的玉米、颗粒饱满的大豆……田野里传来美妙的歌曲，唱出了农家丰收的喜悦。

果园里，红彤彤的苹果，像一个个微笑的小女孩；黄澄澄的梨子像一个个可爱的小葫芦，胖嘟嘟的；紫红色的葡萄，好像一颗颗晶莹剔透的珍珠。

公园里，大树换上了黄色、红色的衣裳。一片片落叶织成地毯，一脚踩上去，发出阵阵响声。桂花姑娘尽情地绽放，一阵秋风吹过，清香的气味扑鼻而来。

我爱这如诗如画的秋天。

(东昌府区奥森小学 指导老师 郭飞)

我家的“动物园”

小记者 李瑞祺

动物园大家都去过吧？动物园里有大象、狮子、老虎等动物。今天我要说一说我家的“动物园”。

“老黄牛”是我的妈妈，她吃苦耐劳、无私奉献。爸爸平时工作忙，家里的大事小事都是妈妈操心。妈妈下班回家后，就赶紧到厨房为我和弟弟做美食。在妈妈心中，我们比她还要重要。妈妈非常善良、孝顺，遇到需要帮助的人，她都会尽自己所能提供帮助。

为了让我们生活得更好，爸爸整日在工地忙碌，通过努力让我们住上了大房子，他是名副其实的“千里马”。

我的弟弟是一只“小猴子”，因为他长得特别瘦，非常挑食，最重要的是他像猴子一样精明。如果我们两个产生了矛盾，他会先哭着鼻子向妈妈告状，真是恶人先告状。但是，弟弟打篮球的时候又像猴子一样灵动。

这就是我们家的“动物园”，生活在这个“动物园”里，我觉得很幸福。

(莘县实验小学 指导老师 赵秀霞)

我的乐园

小记者 张哲瀚

它是一座普普通通的公园，这里没有精美的雕像，也不像世外桃源一样有迷人的仙境，但这里有清新的环境，是我成长的乐园，它就是阳谷县的北山公园。

北山公园有几座连绵起伏的人造假山，有很多人来这里休闲娱乐。每逢周末或节假日，我经常跟爸爸妈妈来这里玩。

我最喜欢在北山公园爬山。这里的山虽然不像泰山高大雄伟，不像华山巍峨险峻，也没有奇峰怪石，但是却能让生活在平原地区的我享受到爬山的乐趣。我和妈妈经常一边爬山，一边欣赏风景。山上种着各种各样的树，有松树、柏树、枫树，山间草丛中还有各色的小花。爬累了，我们在山间小路上散步，看蓝天白云，有时捉蝴蝶，有时逮昆虫，心里无比愉悦。

山顶上有一个小亭子，我们爬上山顶，站在小亭子里往下看，虽说没有“会当凌绝顶，一览众山小”的豪迈，但也有一种高高在上的感觉。我喜欢站在山顶看风景，山下的人都变成了小矮人，汽车也变成了小甲虫，道路变成了一条条丝带，好像小甲虫在丝带上爬来爬去，真有趣啊！再往远处眺望，山下一望无际的田地像一个大大的棋盘，农民伯伯在田里劳作，像在大大的田字格上写字。我看着看着，逐渐陶醉在这有趣的景象中。

北山脚下有一条小河，河水清澈见底，我们常站在桥上看风景、喂金鱼。小河两岸青山碧水、绿树红花，在蓝天白云的映衬下，犹如一幅绝美的山水画。河边有一条美丽的走廊，许多老人在那里打牌、聊天、唱戏。长廊旁有个小广场，广场上有许多运动器材，我喜欢在这里健身。

我喜欢北山公园，它带给了我无尽的乐趣。爬山锻炼了我的身体，磨炼了我的意志，也激发了我的想象力。在这里，我快乐、放松，这里是我的乐园。

(阳谷县侨润街道明德小学 指导老师 丁桂青)